



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 06.08.2024 10:35
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Предстои бум на ВЕИ централи за домакинства, да внимаваме**

Дата: 05.08.2024 15:24

Медия: **Радио София**

От около 2000 кандидатствали домакинства, около 1500 са одобрени за инсталиране на ВЕИ централи. В следващите месеци ще има бум в тази дейност. Много е важно обаче, когато човек иска да инвестира във ВЕИ инсталация, да подходи правилно при избора на изпълнители и оборудване. На това обърна внимание пред БНР- Радио София инж. Веселин Тодоров – основател и председател на Сдружение "Соларна академия Б...

Заглавие: **БТПП не подкрепя предложението на "Възраждане" за промени на Закона за индустриалните паркове**

Дата: 05.08.2024 14:14

Медия: **Нова Добруджанска Трибуна**

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) не подкрепя опита да бъде забранено изграждането на съоръжения за производство на електрическа енергия от възобновяеми енергийни източници, освен в случаите на производство за собствено потребление на територията на индустриалните паркове. Това се казва в становище на палатата по Законопроекта за изменение и допълнение на Закона за индустриалните парк...

Заглавие: **Фестивалът на виното и културното наследство Августиада ще оживи през есента Античната улица в Стара Загора**

Дата: 05.08.2024 13:32

Медия: **Вестник Десант**

Форумът е повод най-добрите винарски изби на България и производители и дистрибутори на храни да представят свои интересни и нови кулинарни продукти. Автор: Десант Традиционният за Стара Загора Фестивал на виното и културното наследство Августиада 2024 ще проведе дванадесетото си издание през тази година от 27 до 29 септември. И този път изложението се организира на открито на Античната улица в центъ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 16)

Заглавие: **Сривове на борсите в САЩ и Япония - идва ли краят на американския балон?**

Дата: 06.08.2024 06:01

Медия: **Буднаера**

Икономическата рецесия започва да обхваща американската икономика, като последните данни за безработицата надминаха най-песимистичните прогнози, предизвиквайки вълни от притеснение сред трейдърите в Европа и Азия. Снимка: БГНЕС/EPA News.bg, Fakti.bg Икономическата рецесия започва да обхваща

американската икономика, като последните данни за безработицата надминаха най-песимистичните прогнози, предиз...

Заглавие: **Икономиката на юга в ЕС бумти, но за нас е по-важна Германия, която е в рецесия**

Дата: 05.08.2024 17:26

Медия: **24 Часа**

Трудностите на автомобилната промишленост веднага се отразяват на инвеститори у нас Публикуваните през миналата седмица данни за икономиката на страните от ЕС за първото полугодие на 2024 г. определено изненадаха икономистите. Това не се случва за първи път, но лошото е, че изненадата е неприятна. Статистически погледнато, ЕС като цяло и еврозоната в частност вече са се измъкнали ...

Заглавие: **Невиждан срив на биткойна, цената му се понижи зловещо**

Дата: 05.08.2024 12:33

Медия: **БГ вест**

Най-популярната дигитална валута – биткойнът, продължи срива си и в началото на новата седмица, след като беше подложена през последните дни на натиск от минимализиращите риска глобални инвеститори, довел до най-значителното седмично поевтиняване на виртуалната валута от 2022 г. насам, предаде Блумбърг. Цената на биткойна се понижи с 12 на сто през последните 24 часа, както и с цели 20 на сто за и...

Заглавие: **Air Liquide обяви инвестиции от близо 100 млн. евро в България и Германия**

Дата: 06.08.2024 09:42

Медия: **Industry Info**

Air Liquide обяви инвестиции от близо 100 млн. евро в България и Германия за обезпечаване на доставките на кислород и азот за производството на мед и други метали на Augubis. Инвестициите ще обхванат нова инсталация за разделяне на въздух (ASU) в България и модернизация на четири съществуващи инсталации в Германия.

Заглавие: **Да интегрирам ли 5G за "Интернет на нещата"? Три въпроса пред предприятията**

Дата: 06.08.2024 08:07

Медия: **Profit**

5G мрежите един ден ще дадат началото на нови поколения приложения за IoT, но широкомащабното им приемане може би все още е далеч. Макар че много ИТ директори са изкушени от 5G мрежите за приложенията на "Интернет на нещата" (IoT), преди да се качат на вълната, те трябва да направят известен анализ. Мощността на 5G мрежите един ден ще даде началото на нови поколения приложения за IoT, но широкомащаб...

Заглавие: **Проучване: 6.15% от българите притежават крипто**

Дата: 06.08.2024 08:05

Медия: **Economynews**

Ръст в доверието в цифровите активи и в броя на крипто потребители – това са основните изводи от проучване на Triple-A, лицензирана финансова институция. 6.15% от българското население притежава и използва криптовалута. Този значителен процент на приемане подчертава нарастващата ангажираност на България към цифровите активи, особено на фона на глобалния скок на притежателите на криптовалута. Vinan...

Заглавие: **Явор Куюмджиев, енергиен експерт, пред "Труд news": Отношението на властта към енергетиката е като към дойна крава**

Дата: 06.08.2024 08:00

Медия: **Труд**

Ако днес вземеш решение, че ще намалиш с 40 процента въглеродните емисии на България, това ясно показва, че в другиден ще спреш някои ТЕЦ-ове, казва енергийният експерт Явор Куюмджиев. Недалновидната политика в изграждането на нови атомни мощности също е част от проблемите ни в енергетиката, защото според Куюмджиев на страната ни са необходими 4 нови атомни мощности. Според него, въвеждането на сво...

Заглавие: **Как е възможно билет за самолет да струва 9,99 евро**

Дата: 06.08.2024 07:30

Медия: [Флагман.бг](#)

Цената на един билет няма нищо общо с разходите на полета Колко струва един самолетен билет? Добре е да се знае, че цената на един билет няма нищо общо с разходите около полета. Цените на авиокомпаниите се основават на това, какво отделните клиенти са готови да платят. Цели отдели и компютърни системи се занимават със задачата да изчисляват на базата на много данни кога и на каква цена да предлагат...

Заглавие: **11 млрд. евро за Италия по ПВУ, България – 00**

Дата: 06.08.2024 06:43

Медия: [Пловдив online](#)

ЕК предостави на Италия 11 милиарда евро от петия транш по Плана за икономическо възстановяване и устойчивост (ПВУ). В комюнике на правителството се посочва, че плащането е в резултат на положителната оценка на Европейската комисия, официално приета на 2-ри юли, свързана с 53 цели и задачи отнасящи се до петия транш. С това, се казва още в официалното съобщение, "Италия се потвърждава като държава..."

Заглавие: **Бизнесът съвсем увисна на държавната хранилка**

Дата: 06.08.2024 03:05

Медия: [News Maker](#)

МИЛА КИСЬОВА Бизнес на хранилка – в това се превръща все по-голяма част от българската икономика, която и без друго е на дъното в европейските класации за конкурентоспособност и производителност. До неотдавна достъп до порциите, раздавани от държавата, имаха шепа фирми, близки до силните на деня – основно чрез редовен абонамент за обществени поръчки. След ковид пандемията обаче апетитът към усвояв...

Заглавие: **Вдигането на пенсиите води до икономически растеж**

Дата: 06.08.2024 05:31

Медия: [Буднаера](#)

Бранденбург привлича инвеститори, което допринася за ръст на икономиката в Източна Германия. Труд Повишаването на покупателната способност допринесе за ръст на brutния вътрешен продукт В следващите години източноевропейската икономика ще расте повече от икономиката на Германия като цяло, показват данни на Института за икономически изследвания ifo. В така наречените нови федерални провинции се прогн...

Заглавие: **Проф. Илин Савов: В киберсигурността набира сила нов тренд – нулево доверие (Zero Trust)**

Дата: 06.08.2024 09:20

Медия: [ABCnews.bg](#)

Гореща, но и доста притеснителна, е темата свързана с последния масов киберсрив в дигиталната среда! Какви са последствията и как обществото да реагира при ситуация с масови кибератаки? Обърнахме се към един от водещите киберексперти проф. дн Илин Савов – директор на Научно-изследователския институт за продоволствена сигурност към Тракийски университет – Стара Загора. Проф. Илин Савов е водещ преп...

Заглавие: **Александър Кашъмов, адвокат: Ако институциите могат да претендират морални вреди, това ще доведе до злоупотреби**

Дата: 06.08.2024 09:00

Медия: [Дневник](#)

Извънредна новина Разберете големите новини в момента, в който се случват - директно в имейла ви. В класическата правна теория и все още в повечето държави неимуществени вреди могат да претендират само хора, въпреки че животните също страдат в определени моменти. Юридическите лица не могат да изпитват страдания, признаването на това би отворило вратата за преследване на инакомислещи. Свободата на...

Заглавие: **Стартира български акселератор за жени предприемачи**

Дата: 06.08.2024 10:05

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Българската организация за развитие на стартиращи компании Space Tree и световната общност Future Females стартират 3-месечна акселераторска програма за жени предприемачи. Чрез DEA Accelerate организаторите ще дадат знания, ресурси и подкрепа на дамите в България, които искат да стартират собствен бизнес. "DEA Accelerate е движението, което чакаме от години в България – казва Адриана Дечина, посла...

Заглавие: **1111 дни служебна власт, от тях 741 - на Радев (Графика)**

Дата: 06.08.2024 08:00

Медия: [24 Часа](#)

 Кабинетът на Огнян Герджиков даде трима бъдещи премиери Много министри след мандата се връщат към работата си като експерти, но и много се изстреляха в политиката като Кирил Петков и Асен Василев 1111 дни - точно толкова време от 1990 г. досега, България се е управлявала от служебни кабинети. А най-дълго изпълнителната власт се е упражнявала от правителства, назначени от президе...

Заглавие: **Пазарът на производствени и складови площи в София показва признаци на възстановяване**

Дата: 06.08.2024 09:39

Медия: [Financialtribune.bg](#)

Пазарът на производствени и складови площи в София показва признаци на възстановяване през второто тримесечие на годината. След относително бавното темпо, което донесе началото на 2024 г., средата ѝ се характеризира със стабилна строителна активност и слабо изразено търсене. Наемите остават около досегашните си нива, като се очаква до края на годината те да се задържат без значителни промени. Това...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 7)**

Заглавие: **928 000 българи ги мързи да работят, живеят наготово**

Дата: 05.08.2024 16:00

Медия: [Новините под лупа](#)

Сред по-интересните новини от седмицата беше изнесената от Агенция по заетостта нова оценка на общия брой на неактивните в трудоспособна възраст – над 1 милион души. Въпреки че пълен анализ на неактивността и характеристиките ѝ на АЗ все още не е достъпен, можем да маркираме няколко насоки за реформи, които биха могли да помогнат с активирането на тази голяма група, която изглежда все по-важна на ...

Заглавие: **Какво трябва да облече жената, когато е на интервю за работа – 7 правила**

Дата: 06.08.2024 09:33

Медия: [Actualno.com](#)

Първото впечатление за вас по време на интервю за работа се формира само за седем секунди. Част от това време се изразходва за оценка на гласа и интонацията, а друга част - за думите, които казвате. Но повече от половината от тези седем секунди се изразходват за реакция на невербални сигнали, т.е. на начина, по който изглеждате. Колкото и клиширано да звучи, успехът ви на интервюто за работа зависи...

Заглавие: **6 стъпки за успешно онлайн интервю**

Дата: 06.08.2024 07:23

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Вижте полезни съвети Дистанционният процес на подбор предлага голяма гъвкавост и удобство, но същевременно е и голямо предизвикателство в рамките на няколко минути да спечелиш отсрещната страна и да предадеш енергията при липсата на личния контакт на живо. Вижте атрактивни обяви за нова работа! За да бъдете успешни по време на процеса на подбор и да успеете да получите мечтаната работа е необходима...

Заглавие: **Проучване: София е най-добрата локация за живот след пенсиониране в Европа**

Дата: 06.08.2024 09:58

Медия: [Financialtribune.bg](https://www.financialtribune.bg)

Преместване в Европа за живот след пенсиониране може да е мечта за мнозина, но изборът на идеална локация е труден, коментира в своя публикация сп. "Форбс". И тук идва на помощ ново проучване на компанията за бизнес решения Мопеуреппу, която е направила класация на най-добрите градове за пенсиониране в Европа въз основа на множество фактори, сред които средната цена на живота, необходимите спестяв...

Заглавие: **"Форбс": Според проучване София е най-добрият град за живот след пенсиониране в Европа**

Дата: 06.08.2024 09:41

Медия: [Епицентър](#)

Мопеуреппу е сравнила 50-те най-населени градове в ЕС, вземайки предвид средната цена на наема, наличното свободно пространство, достъп до здравни услуги, брой на фитнеси, кафенета и др. Преместване в Европа за живот след пенсиониране може да е мечта за мнозина, но изборът на идеална локация е труден, коментира в своя публикация сп. "Форбс". И тук идва на помощ ново проучване на компанията за бизне...

Заглавие: **Изпреварихме дори Рим: София е първа в класация на "Форбс" за най-добро място за живот след пенсиониране**

Дата: 06.08.2024 09:36

Медия: [Труд](#)

Преместване в Европа за живот след пенсиониране може да е мечта за мнозина, но изборът на идеална локация е труден, коментира в своя публикация сп. "Форбс". И тук идва на помощ ново проучване на компанията за бизнес решения Мопеуреппу, която е направила класация на най-добрите градове за пенсиониране в Европа въз основа на множество фактори, сред които средната цена на живота, необходимите спестяв...

Заглавие: **"От коя година е колата": Променят правилата за техническите прегледи**

Дата: 05.08.2024 21:14

Медия: [Mediapool.bg](https://www.mediapool.bg)

Проблемът е с коли на бензин след 2002 г., със старите и дизеловите няма "На какво гориво е колата" - това е първият въпрос, който ти задават в пункт за годишни технически прегледи. Отговор - "на бензин". Следва нов въпрос - "Коя година е произведена". Предупреждават, че ако е след 2002 г. и не издържите теста за покриване на еконормите може да ви спрат колата от движение. Това действие се развив...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Южна Испания ограничава отдаването под наем на ваканционни имоти от типа на Airbnb**

Дата: 06.08.2024 09:37

Медия: [Капитал](#)

Регионът на Валенсия планира да увеличи глобите за нелицензирани апартаменти Темата накратко Жилищата от типа Airbnb в южноевропейски дестинации като Венеция и Лисабон са обвинявани за приемане на недисциплинирани посетители и ускоряване на "туристизацията" на обществените места. Валенсия не предприема по-радикални мерки от Барселона, която планира да затвори всички 10 хил. апартамента от типа Ai...

Заглавие: **НАП насърчава с 20% отстъпка бързото плащане на глоби**

Дата: 06.08.2024 04:36

Медия: [News Maker](#)

Търговци, нарушители на данъчното законодателство, масово заплащат глобите си към НАП, без да оспорват, за да ползват 20% отстъпка. Това се похвалиха от приходната агенция тези дни в разгара на контролната кампания, която традиционно предприемат в морските курорти. При извършените от началото на кампанията над 1800 проверки по Черноморието са съставени повече от 350 акта за различни нарушения. Бли...

Заглавие: **Естония гради култура на хубавия живот с европейски средства**

Дата: 06.08.2024 04:11

Медия: [Агенция БГНЕС](#)

Фондът "Справедлив преход" е един от основните стратегически фондове на ЕС за подпомагане на държавите да преминат към климатична неутралност до 2050 г. Финансирайки насърчаването на чистата енергия, възстановяването на околната среда, създаването на нови фирми и преквалификацията на работниците, фондът има голям принос за напредъка на държавите от ЕС в областта на устойчивото развитие. Естония пл...

Заглавие: **Три години от внезапната смърт на Радосвет Радев - журналист и бизнесмен**

Дата: 06.08.2024 09:00

Медия: [Plovdiv Now](#)

Три години станаха от внезапната смърт на Радосвет Радев - български журналист и бизнесмен, собственик и изпълнителен директор на Дарик радио. Основател на най-големия приватизационен фонд "Доверие" и на приватизационен фонд "Албена инвест". Роден е на 21 юли 1960 година в София. Завършва Юридическия факултет на Софийския държавен университет, специализира маркетинг и мениджмънт в САЩ. Работи посл...

Заглавие: **Проф. Христо Пимпирев: Ние не можем да спрем климатичните промени, но можем да се адаптираме към тях**

Дата: 06.08.2024 10:04

Медия: [ESG новини](#)

Антарктида е една десета част от земната повърхност и е най-голямата научна лаборатория на открито, затова е важно да изследваме процесите там, обясни Директорът на Националния център за полярни изследвания "Промените на климата в глобален мащаб са стигнали дотам, че ние не можем да ги спрем. Те са необратими. На Антарктида непрекъснато виждаме как големи парчета лед се откъсват и се топят в Южния о...

Заглавие: **СУПЕР ИНТРИГА! "Промяната", ИТН и БСП се бият за сърцето на Радев - Киро и Асен искат отново под крилото на президента**

Дата: 06.08.2024 10:01

Медия: [Буднаера](#)

ПИК Лидерите на "Продължаваме промяната" и "Демократична България" настойчиво искат да се върнат под крилото на президента Румен Радев, твърдят пред "Филтър" депутати от различни парламентарни групи. Напрежението между тях избухна през 2022 година с началото на войната между Русия и Украйна и продължи с бизнес различия като подписването на договора с турската компания "Боташ" за доставка на газ. Н...

Заглавие: **Българска следа: Кой е членът на МОК, съветвал цар Фердинанд**

Дата: 06.08.2024 09:22

Медия: [Нова телевизия](#)

В разгара на Олимпиадата в Париж ви представяме историята на един голям български дипломат. Той е европейски спортен деец, богат търговец и предприемач, също и съветник на княз Фердинанд. Всичко това е Стефан Чапрашиков. Той е служител в Министерството на външните работи и вероизповеданията с висок ранг. Представител е в Княжеските дипломатически агентства, секретар на Тайния кабинет на цар Фердин...

Заглавие: **Само в "24 часа" на 6 август - Поредна измама: Вземат пари с реклами за "шофьорски книжки" без курс, но уж с печат от КАТ, после бягат**

Дата: 06.08.2024 06:00

Медия: [24 Часа](#)

Вземат пари с реклами за "шофьорски книжки" без курс, но уж с печат от КАТ, после бягат. Десетки излъгани в поредна схема във фейсбук. Дори и висше обещаваат с "услугата", която струва между 600 и 1800 лв. 1111 дни служебна власт, от тях 741 - на Радев. Само в "24 часа" може да прочетете подробна разработка за служебните правителства, управлявали страната ни през последните 32 години. Как добровол...